



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
двадцять перша сесія
РІШЕННЯ

02.10.2024

м. Суми

**Про зміни в мережі територій
та об'єктів природно –
заповідного фонду області**

З метою оптимізації мережі цінних природних комплексів, розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 25.06.2024 № 01-36/8342, враховуючи схвалені клопотання, погодження землекористувачів та органів місцевого самоврядування, на підставі статей 51-54 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік природних територій, які оголошуються об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення (додається).

2. Перейменувати пам'ятки природи місцевого значення:

2.1. Гідрологічну – «Джерела в с. Гришине», оголошену рішенням виконкому Сумської обласної Ради депутатів трудящих від 27.09.1973 № 504 «Про затвердження списку пам'яток природи місцевого значення за категоріями згідно нової класифікації» (зі змінами, внесеними рішенням Сумської обласної ради від 19.10.2000 «Про розширення, оптимізацію мережі і зміну назв деяких територій та об'єктів природно-заповідного фонду»), на «Джерела в с. Гаврилівка».

2.2. Ботанічну – «Петрівські дуби», оголошену рішенням Сумської обласної ради від 27.07.2007 «Про розширення мережі об'єктів природно-заповідного фонду області», на «Козацькі дуби».

3. Землекористувачам та виконавчим комітетам місцевих рад, території яких заповідаються, позначити їх у природі охоронними знаками, забезпечити охорону та збереження, дотримання заповідного режиму на них відповідно до чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова

Олексій РОМАНЬКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення обласної ради
восьмого скликання

02.10.2024

ПЕРЕЛІК
природних територій, які оголошуються
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкту	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Ландшафтний заказник «Богомоли»	59,0	Розташований на північ від с. Падалки Лебединської міської ради Сумського району	5 Частина розгалуженої балкової системи, що репрезентує типові для регіону ландшафти. У флорі та фауні переважають типові для регіону лучно-степові види, серед яких є рідкісні, що підлягають особливій охороні на регіональному та міжнародному рівні. Має особливе природоохоронне, наукове, еколого-освітнє та рекреаційне значення. Виконує роль екологічного коридору для міграції тварин.	6 Виконавчий комітет Лебединської міської ради Сумського району – 59,0
2.	Гідрологічний заказник «Пампурівка»	22,6	Розташований на західній околиці с. Коханівка, на території Конотопської міської ради Конотопського району	Територія представлена частиною ставу в межах Конотопської міської ради. Збережені типові природні комплекси водної та прибережено-водної рослинності. Важливий осередок для гніздування колоній водоплавних птахів.	Виконавчий комітет Конотопської міської ради Сумського району – 22,6

1	2	3	4	5	6
			району	Пов'язана з родиною козацької старшини часів Гетьманщини.	
3	Ентомологічний заказник «Урочище Сонцевиків»	5,6948	Розташований на східній околиці м. Суми у межах Сумської міської ради на землях лісового фонду Миколаївського дочірнього агролісгосподарського підприємства «Миколаївський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» (квартал 79 виділи 6, 7)	Частина яружно-балочної системи басейну річки Стрілька з типовою багаторічною рослинністю, характерною для остепнених луків та вапняків. Характеризується цінним фауністичним комплексом, є місцем перебування рідкісних видів птахів, виявлено низку раритетних видів безхребетних тварин, серед яких – махаон (<i>Papilio machaon</i>), занесений до Червоної книги України та лукачик непарний (<i>Laserta agilis</i>), включений до Європейського червоного списку. Має особливе природоохоронне, наукове, еколого-освітнє та рекреаційне значення для збереження ділянки степової екосистеми, популяції степових раритетних видів рослин і тварин, особливо степової ентомофауни.	Миколаївське дочірнє агролісгосподарське підприємство «Миколаївський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» – 5,6948
4	Геологічна пам'ятка природи «Михайлівська»	5,1	Розташована у західній частині с. Михайлівка Лебединської міської ради, на землях лісового фонду Лебединського дочірнього агролісгосподарського підприємства «Лебединський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс»	Метою створення пам'ятки природи є збереження в природному стані геологічного утворення – відслонення типових відкладів пізнього олігоцену та раннього міоцену північноукраїнської палеосидемантаційної провінції, що має особливу наукову, пізнавальну, природоохоронну, освітню цінність.	Лебединське дочірнє агролісгосподарське підприємство «Лебединський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» – 5,1

1	2	3	4	5	6
5	Гідрологічна пам'ятка природи «Токарівське джерело»	5,6	Розташована в північній частині села Токарі Бездрицької сільської ради, на землях лісового фонду Філії «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України» (квартал 66 виділи 24, 27), Сумський район	Метою створення пам'ятки природи є збереження самовитічного джерела води, доброї питної якості, що живить заболочену ділянку з прилеглим ландшафтним комплексом. Прилегла територія є місцем перебування значної кількості видів тварин. Джерело оформлене шахтним колодезем, активно використовується з рекреаційною метою. Має особливу наукову, пізнавальну, природоохоронну, освітню цінність.	Філія «Сумське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» – 5,6
6	Ботанічна пам'ятка природи «Дуби біля озера Чеха»	2,0	Розташована у південно-східній частині озера Чеха, в місті Суми, на земельній ділянці, що перебуває в постійному користуванні Сумського державного університету	Місце зростання групи вікових дерев дуба звичайного (<i>Quercus robur L.</i>) – 8 екземплярів, сосни кримської (<i>Pinus nigra ssp. pallasiانا</i>), липи серделистої (<i>Tilia cordata Mill.</i>) та в'яза шортського (<i>Ulmus glabra Huds.</i>), що є залишками колишніх широколистяних лісів регіону. Вік дерев 250-400 років. Має важливе пізнавальне, природоохоронне, історико-культурне, рекреаційне значення.	Сумський державний університет – 2,0
		99,9948			